

# 61岁的性教育老师很潮

## 南医大教授韩群颖网上网下受到学生追捧

上性学课该怎么上? 遮遮掩掩肯定不行,但照本宣科又没几个学生爱听。最近,南京医科大学一名61岁的性学老师韩群颖,成为了网络红人,她的课连过道里都坐满了人,由于言辞激烈,甚至有人称她“韩大炮”。昨天,她接受记者采访时再次激动地“开炮”：“性教育到大学才补太晚了,3岁就要开始。”

□通讯员 蔡心轶 快报记者 朱俊俊

### 学生忙着整韩老师语录

在南医大西祠胡同的论坛上,最近一个帖子很火,许多学生纷纷跟贴,像完成家庭作业一样,写下让自己感触颇深的韩老师的话,而其中韩老师的“驭夫说”流传最广、最深入人心：“我对老公的要求不高,只有两点：第一,不要把家里的钱带出去;第二,不要把外面的病带回来。凡以此两点训练老公者,必定令其生活中一帆风顺,事业上前程似锦。”

今年61岁的韩群颖本是南医大解剖学教授,5年前“改行”在南医大、南师大、河海、南航四所高校轮转,给学生上了性教育课。在韩群颖看来,传授学生“性”知识,绝不是终极目的,“老师应该帮助学生建立正确的恋爱观、婚姻观,教学生懂得如何健康地生活,包括生理和心理上的整体健康。”

她会跟自己的女学生讲:男人长得帅没啥用,关键要有男人的担当;女孩子过分依附于男人,没有独立性不好。但是不管你在外面有多强,回到家庭,女人就该像个女人,扮演好女人的角色。这样的家庭生活才健康,才会幸福。她也会跟自己的男学生讲:你们找女朋友喜欢找“骨感”的,但我告诉你太骨感的女生身体太弱,根本无法和你一起承担家庭的重任,有什么用?你们男人就要有男人的样子,要有责任感,不要做没出息的“小男人”……

### 常收到同学“慌乱来信”

“韩老师,有件事困扰我很久了,不知道该怎么开口。”某一堂性教育课后,一名女生红着脸把韩老师拉到角落。原来最近三个月女孩的“好朋友”没来,苦于找不到原因的她向韩老师求助。

“三个月前和男朋友有过性生活,而且没有保护措施,学生还出现了恶心、呕吐的情况。小姑娘十有八九是怀孕了。”像这样听上去有些不可思议的事,在高校中却时有发生。“有的女孩本身比较胖,怀孕了懵懵懂懂的不知道,还有部分女孩常年月经不规律,推迟一两个月来,根本不在意。这才闹出了这么多笑话。”而韩老师的“求助邮箱”也时常收到“慌乱”的来信。“和男朋友发生了性关系,怎么办?”“紧急避孕药能吃吗?”“安全期和男朋友发生关系要紧吗?”在韩老师看来,小邮箱里抛过来的小问题反映出大学生对性知识的极度匮乏。韩老师有位朋友在妇幼保健院的计划生育手术室工作,某年暑假去医院找她,没想到这名医生休假了。值班护士开玩笑地说:“韩老师你不知道呀,暑假也是我们最闲的时候,大学生放假了,到开学我们就忙死了。”“听到这里,我很心痛。”韩老师说。

### 大学生许多是“畸恋”

“进了大学,恋爱变成一种风气,成了比拼的资本,有的人在恋爱中迷失了自己。”某一天



韩群颖赞成避孕套进校园 快报记者 朱俊俊 摄

在阶梯教室上课,韩老师注意到倒数几排的一名男生总是侧着脸对着讲台,眼神深情“注视”着身旁的女孩,一秒钟都不愿意离开。

“我走过去敲了敲桌子,请他坐到女孩的前一排,他还挺不乐意。”课后,韩老师找这名男孩谈话,原来男孩虽然长得英俊,可学习成绩差,相反女朋友出类拔萃的,男孩委屈地说:“我就是怕她跑掉。”韩老师的回答毫不留情:“你太不自信,除了上厕所你分分钟粘着她,这样的恋爱是畸形的。看是看不住的。”果然没多久,女朋友真的提出了分手。

对于曾经引起很大争论的“避孕套进校园”的话题,韩群颖教授也观点鲜明地投了“赞成”票。“你不给进,大学生们就不用了吗?”韩群颖说目前大学生的现实情况摆在这里,你不让正规合格的产品进来,你不把正确的方法告诉学生,孩子们就有可能受到不合格品的伤害,遇到意外情况就会“乱了方寸”。

### 韩老师语录

1. 我管老公的原则是:别把家里的钱带出去,别把外面的病带回来!
2. 下次教你们怎么吃饭
3. 还愣着干什么,赶紧去做实验编文章啊
4. 我50岁时你们女生跑步跑不过我!
5. 老师讲什么,讲的东西不考,考的东西不讲!
6. 医院就是死人的地方……
7. 你以为你上了十几年学,你就会学习啦?
8. “无所谓”有时出不了大事,但出了大事就不可挽回了……
9. 你们现在的年轻人很聪明,接受新事物很快,但最大的缺点就是不认真。
10. 要找我老公别找我,我都见不着他……

### 西安超市新鲜创意走红网络 神一般的布局!



牙膏坦克



拖鞋月亮



内衣花朵



汽水蝴蝶



内裤爱心

蛋黄派做“城楼”,拖鞋变“月亮”! 真真此事! 昨日,“人人网”在微博里转发了一组超市商品创意摆设图。这组图片中有保鲜袋“制造”的“飞机”、几百罐饮料瓶搭成的颜色逼真的“蝴蝶”,还有女士内衣卷出来的朵朵“鲜花”,被网友戏称为“神级的布局”“神级的企划”。

这组图片来源于人人网网友“李诚”的相册,展现了12种商品“幻化”成的15种造型。这些原本普通的小商品经过超市工作人员的摆搭,变得生动有趣。其中很多造型都是由大量的单个商品垒搭而成的,这不仅需要摆货员的新鲜创意,还要花费不少精力让垒在一起的商品不散架。这组照片在微博被转发了一万多人次。网友们纷纷感叹:“这家超市的摆货员都是念建筑系的吗?”

记者电话联系了这家位于西安长安区的大型超市,据工作人员介绍说,这些创意造型是本月9日“入住”该超市的,所有造型都是超市员工与产品商家一起制作的。

面对这些造型,很多网友却发愁了:“我想要的怎么拿下来呢?”观察后记者发现,这些商品有可能是被粘在一起的,除非整个抬走,否则无法直接分拆。网友“Irene-sSec-garden”则认为这是超市推销商品的策略:“创意产生价值。”

见习记者 储琴

# 肇事女子大喊:“我老公是局长!”

## 事发溧阳,一件小事因为一句话引发网上网下围观

“溧阳惊现女李刚,驾车撞婴儿车,掌掴孩子母亲后自称‘我老公是局长!’”昨日,这个帖子出现在常州多个本地论坛上,引来众多网友围观,更有网友将肇事女的车牌号贴了出来,要求人肉该女子。快报记者从溧阳警方了解到,该女子可能是在情急之下喊了一句“老公是局长”。

□快报记者 葛小林 李梦雅



围观群众质疑这么年轻怎么可能是局长夫人?

### 网帖爆料: 女司机肇事还打人

昨天,在化龙巷上,发帖人“双喜经典香烟”称,9月17日在平陵菜场附近发生一起小事故,据说是一个女司机撞了坐在推车里的宝宝,宝宝没事,宝宝的妈妈上前去责问开车的女司机。没想到女司机不道歉,反而上前就是两巴掌!当时围观的群众把女司机堵住让她道歉并要打110报警,这女司机就大嚷“我老公是局长!”

该帖随后又进行了细节补充,称女肇事者23岁,车牌为苏DXX 215。帖子中写道,当时该肇事女的行为导致围观者上百人,大家一起围堵车子,造成交通堵塞两小时之久。

“有人说,肇事者号称是什么局长的老婆……肇事者抵不过群众的压力,在逃离现场两小时之后回来……一到现场,就给围观打抱不平的人一顿打……都说她太猖狂了!你23岁,就是局长老婆?肇事者的姐姐在平陵菜场附近开了店,具体什么店不清楚。连肇事者喊来的亲戚都叫

她赔礼道歉了,她还是嘴硬,还是那么嚣张。”发帖人称。

该帖在网站发出来之后,随即被推到了论坛焦点,点击量也一路攀升。

“人肉搜索!”“撤了他老公的职!”“我爸是李刚”、“我老公是局长”……折射出官员的特权超出法律超出伦理!“怎么总是有这么些没素质的人呢!”网友在看到帖子之后,也是骂声一片。

### 围观群众: 事发路段被堵两小时

昨天下午,记者来到事发的平陵菜场,对于当天发生的事情,附近一名姓王的老板称,纠纷大概是17日当天早上七八点钟的时候发生的,当时开车女子在菜场门口倒车,倒车的时候,碰到一个孩子,虽然孩子没有受伤,但是50多岁的孩子外婆或奶奶还是很着急。

“听当时挤在前面的人说,老太当时说那个女的怎么开车的之类的,女的就从车里冲下来,扇了老太耳光。”王女士称。不过,在两人吵起来之后,就有

路人挤上去看热闹。王女士称,当时看热闹的人指责开车女子的居多,她一开始走了,后来又回来了。“这个女的长头发,大概只有20多岁,戴个眼镜,当时听人说,她说自己是局长夫人,这个人这么年轻,怎么可能呢?估计是瞎说的。不过当时围观起哄的人很多,这个地方被堵了两个小时左右。”王女士说。

### 警方证实: “老公是局长”随口喊出

昨天下午,溧阳警方也向记者确认9月17日确有一女子驾车与一老太发生纠纷,被撞女孩是老太的孙女。据警方介绍,肇事女子自称是未婚,虚岁才23岁,“她说自己是局长老婆的说法,是在情急之下被逼出来的,当时围观了上百人,她是个年轻女孩,不知道说什么了,可能糊里糊涂就说了这么一句话。”据肇事女子介绍,她上学之后就在上海工作,在溧阳并不认识什么局长之类,甚至连路况都不熟悉,此次是回溧阳探亲的,“遇到这种事情,我以后再也不敢回溧阳了”。